For
1. Inicialice un vector de 10 elementos a 0 todos sus elementos.

n=10

for i = 1:n

x(i) = 0;

end 

2. Inicialize los elementos pares a 1.

n=10

for i = 1:2:n

x(i) = 1;

end 

3. Inicializar un vector A de m*n donde cada elemento tiene el valor igual a la suma de los índices de su posición.

m=10;

n=10;

for i = 1:m

for j = 1:n

A(i, j) = i+j;

end

end

4. Simule un reloj pidiendo una hora de comienzo

hi = input('comienzo h')

mi = input('comienzo m')

si = input('comienzo s')

for h = hi:60

for m = mi:60

for s = si:60

fprintf(1,'%d:%d:%d\n',h:m:s)

end

end

end

while

5. Inicializa un vector de diez elementos a 0

i=0;

while (i<10)

x(i) = 0;

i=i+1;

end 

if

6. Pida dos numeros y muestre cual es el mayor

a = input('a');

b = input('b');

if (a > b)

a

else

b

end

7. Pida tres números y muestra el mayor

a = input('a');

b = input('b');

c = input('c');

if (a > b)

   if (a > c) a

   else c

   end

else

  if (b > c) b

  else c

  end

end
while if

8. Pida un numero hasta que sea el secreto

%funcion para adivinar un numero
function y = adivina (numero)

y=input('un numero');

while y~=numero

  if(y>numero) fprintf(1,'menor\n')

  else
  fprintf(1,'mayor\n')

end

y=input('un numero');

end
fprintf(1,'acertaste')

%y=numero
if for

9. Utilizando un bucle for y un if encuentre el mayor elemento de un vector

a = x(1);

for i = 2:lenght(x)

if (x(i) > a) a = x(i) end

end

